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Procès-verbal de la séance extraordinaire du Conseil des commissaires de la 
Commission scolaire Marie-Victorin, tenue le 20 août 2019 à la salle des Lys 
située au centre administratif de la Commission scolaire Marie-Victorin, 13, rue 
Saint-Laurent Est à Longueuil. 

SONT PRÉSENTS : 

COMMISSAIRES : 

Mesdames Diane Fournier, Paule Froment, Denise Girard, Carole Lavallée et 
Nicole Leblanc 

Messieurs Michel Gervais, Benoît Laganière, Serge Mainville et Bruno Marcoux 

Formant quorum sous la présidence de Mme Carole Lavallée. 

SONT ABSENTS : 

Madame Catherine Pelletier 

Monsieur Jean-Pierre Picard 

COMMISSAIRES REPRÉSENTANTS DU COMITÉ DE PARENTS: 

Mesdames Reine Bombo et Sheila Ellien 

Messieurs Nicola Grenon et Michel Rocheleau 

SONT ÉGALEMENT PRÉSENTS : 

Mme Marie-Dominique Taillon, directrice générale 
Mme France Blouin, directrice générale adjointe 
M. Hugo Clermont, directeur général adjoint 
M. Marc-André Petit, directeur général adjoint 
M. Ghislain Plourde, directeur général adjoint 
Me Julie Brunelle, directrice du Service du secrétariat général, des affaires 
corporatives et des communications 
Mme Johanne Caron, directrice du Service des ressources financières 
Mme Sylvie Côté, directrice du Service des ressources humaines 
 

 
OUVERTURE DE LA SÉANCE ET MOMENT DE RÉFLEXION 

Mme Carole Lavallée, présidente, déclare la séance ouverte. Il est 21 h 29. 

 VÉRIFICATION DE LA PROCÉDURE DE CONVOCATION 

La présidente vérifie, auprès de la secrétaire générale, la procédure de 
convocation. 
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L’avis de convocation et l’ordre du jour du 20 août 2019 ont été remis aux 
commissaires et à la direction générale et transmis à toutes les écoles et à tous 
les centres pour affichage. 

1-CC-2019-2020 
 

ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

IL EST PROPOSÉ par Mme Denise Girard : 

QUE l’ordre du jour soit adopté tel que proposé. 

Adoptée à l'unanimité 

1. Ouverture de la séance et moment de réflexion 
1.1. Vérification de la convocation de la séance extraordinaire 

2. Adoption de l’ordre du jour 

3. Affaires de la Direction générale 
3.1. Nomination – Direction du Service des technologies de l’information 

4. Période de questions orales du public 

5. Parole aux commissaires 

6. Clôture de la séance 

 
PAROLE AUX ÉLÈVES ET PÉRIODE DE QUESTIONS ORALES DU PUBLIC 

Aucune personne du public ne prend la parole. 

2-CC-2018-2019 NOMINATION – DIRECTION DU SERVICE DES TECHNOLOGIES DE 
L’INFORMATION 

CONSIDÉRANT que la Commission scolaire Marie-Victorin doit pourvoir au 
poste de direction du Service des technologies de l’information;  

CONSIDÉRANT qu’un comité de sélection a été formé aux fins de procéder à la 
sélection de candidatures et d’adresser au Conseil des commissaires ses 
recommandations;  

CONSIDÉRANT que le comité de sélection recommande à l’unanimité la 
nomination de Monsieur Gilles Lochet  

IL EST PROPOSÉ par Mme Reine Bombo :  

1° QUE M. Gilles Lochet soit nommé directeur du Service des technologies 
de l’information à la Commission scolaire Marie-Victorin;  

2° QUE M. Ghislain Plourde, directeur général adjoint, et Mme Sylvie Côté, 
directrice par intérim du Service des ressources humaines, soient 
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mandatés pour convenir des modalités d’entrée en fonction et des 
conditions de travail. 

Adoptée à l’unanimité 

 PÉRIODE DE QUESTIONS ORALES DU PUBLIC 

Aucune personne du public ne prend la parole. 

 PAROLE AUX COMMISSAIRES 

Mme Denise Girard émet un commentaire concernant l’entretien du terrain de 
l’école Gérard-Filion. 

 CLÔTURE DE LA SÉANCE 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance prend fin. Il est 21 h 35. 
 
 
 
 
_____________________________       ____________________________ 
                     Présidence                                      Secrétaire générale 
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